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Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 90 minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeaza in grila raspunsul corect, conform modelului dat.

BIOLOGIE
1. in organismul uman se gisesc nervi spinali toracali in numir de:
a. 8 perechi; b. 31 perechi; c. 12 perechi; d. 5 perechi.
2. Reflexele conditionate:
a. sunt dobandite prin exersare; b. se mentin toata viata;
C. sunt comune tuturor oamenilor; d. sunt inndscute.
3. Tunica medie a globului ocular:
a. are rol protector; b. este alcatuita din sclerotica si cornee transparenta;
C. este bogat vascularizata, d. contine celule cu con si cu bastonas.
4. Defectele de vedere prezinta urmatoarele caracteristici:
a. daltonismul este o boala ereditara care afecteaza in special femeile;
b. prezbitismul are drept cauza scaderea elasticitatii cristalinului;
C. miopia este corectatd cu ajutorul lentilelor biconvexe;
d. strabismul este rezultatul deformarii corneei.
5. Receptorii pentru gustul amar sunt situati:
a. pe toata suprafata limbii; b. pe marginile limbii;
c. pe varful limbii; d. la baza limbii.
. Hipodermul :

6
a. este dispus la suprafata corpului;

b. este format din celule vii, incarcate cu melanina,care se divid continuu;
c. este stratul profund al pielii,bogat in celule adipoase;

d. contine stratul generator si stratul cornos.

FIZICA

7. O sanie este trasd de sase caini husky inhdmati cate trei, unii in fata altora. Daca fiecare céine trage
sania cu o fortd F = 22N, valoarea rezultantei fortelor exercitate de cdini este:
a. 0.13kN; b.132 N; c. 220N d. 122 N
8. Un colet postal este impins pe o masa orizontald cu o forta F = 80N. Coletul, cu masa de 25Kg, se
deplaseaza pe distanta de 3m. Care este valoarea lucrului mecanic efectuat de forta F? Dar valoarea
lucrului mecanic efectuat de forta de greutate?
a. 40J; 0.25KJ b. 0.240KJ; 0J c. 240J; 0.25KJ d. 320J; 0J
9. Un plan inclinat este caracterizat de:
a. lungime; b. inaltime; C. unghi ascutit; d. toate variantele
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10. Maginuta unui copil parcurge distanta de 20 m, iar forta de tractiune exercitata asupra acesteia este

egald cu 45N. Valoarea lucrului mecanic executat de forta de tractiune este:
a. 0.88 KJ. b. 900 J c. 0.91 KJ d.90J

11. Lainiltimea de 10m fati de sol avem un rezervor metalic cu volumul de 4 m?® care este umplut cu
apa (p = 1000 Kg/m?®) intr-o jumatate de ora de o electropompa. Considerand ci nu sunt pierderi de
energie, atunci valoarea puterii mecanice dezvoltate de electropompa este:

a. 222.22w; b. 0.04 CP; c. 122 N.m/s d. 0.122 kw

12.  Un paralelipiped din cupru (p = 8.96g/cm?®) cu dimensiunile 5¢cm, 20mm si 15mm este suspendat
de un resort care are constanta elastica egala cu 90N/m. Determinati alungirea resortului.
a. 18 mm b. 15 m; c.0.014 m d. 1,6 cm

Notd: In toate problemele g=10N/kg
CHIMIE

13. Determinati masa atomica relativa a oxigenului, cunoscand ca elementul este format din cei trei
izotopi: O a=16 - 99.76%; O aA=17 — 0.20% si O a=1s8 — 0.04%;
a. 15.98; b. 17; c. 16.0028; d. 18.0055

14. Dizolvantii potriviti pentru iod, propolis si lacul de unghii, sunt:
a. alcool, apa, acetona;  b. apa, acetona, apa;  c. alcool, alcool, apa d. alcool, alcool, acetona

15. Elementul E cu A = 40 prezinti urmitoarea configuratie: K X L ¥ M YN? determinati pozitia
acestuia in sistemul periodic si numarul neutronilor din nucleu.
a.gr. metalelor alcalino-pimantoase, per. a IV asi 21n%  b.gr.alVaA, peralll asi 14n°
c.gr.allaA, peralVasi20n®; d.gr.allaA, perallla, 20 n°

16. Elementul chimic cu Z =34 si A =79. Determinati pentru acest element, pozitia sa in tabelul
periodic al elementelor, numarul electronilor care graviteaza pe penultimul strat, numarul
protonilor, numarul neutronilor.

a. graVaA;peralVa;8e;34p*; 44n°%  Db.graVlaA;peralV a; 18e7; 34p*; 45n°;
c.gralVaA;peraVla;18e; 34p*; 45n% d.graVaA; peraVla; 6e’; 45p*; 34n°;

17. Care va fi cantitatea de apa ce trebuie sa se evapore din 1500 g solutie de soda caustica de
concentratie 5% pentru ca valoarea concentratiei solutiei nou obtinute sa se tripleze?
a. 1000g apa; b. 1010g apa evaporata, c. 500g apa; d. 75g apa evaporata

18. O solutie cu densitatea 1.6g/cm? are volumul de 400cm?, iar concentratia procentuali este de 40%.

Sa se afle masa solvatului.
a. 2659 b. 2569 C. 640g solutie d. 0.265kg



Caleidoscopul stiintelor

%

A 2

7 f ‘E INSPECTORATUL SCOLAR
=l -

JUDETEAN ARGES

Scoala Gimn. ,Nicolae Iorga” Pitesti

Concursul judetean ,,Caleidoscopul stiintelor”

25.02.2023

Barem de corectare
Clasa a Vll-a

Varianta 2

Item a b C d Punctaj
1. X X o % | Spuncte
2. ® X |X | X | 5puncte X
3. X | X @ ™ | 5puncte ®
4, X | @ x b 5 puncte
5. X X X | o 5 puncte
6. ¥ | X @ | X | 5puncte
1. v | @ | X | X | dpuncte
8. %~ | @® |x | X | 5puncte
9. X | X |X | @ | dopuncte
10. X | @ |X | X | Spuncte
11. ® X X | X 5 puncte
12. ¥ | X @ | X | Spuncte
13. X X @ X 5 puncte
14. X | X |X | @ | Spuncte
15. X X |@® | x© | dSpuncte
16. % | @® | X | X | Spuncte
17. ® X | X | X | Spuncte
18. ¥ @ | X | X | opuncte
Oficiu 10 puncte




